


ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішенням п'ятдесятої сесії  

Заводської міської ради восьмого  

скликання  

від 06.03.2025 р. № 12 

 

У 2024 році діяльність відділу освіти  виконавчого комітету Заводської 

міської ради здійснювалася в умовах правового режиму воєнного стану і була 

спрямована на здійснення державної політики в галузі освіти, впорядкування  

кількісних і якісних параметрів мережі закладів загальної середньої, створення 

належних умов для їх функціонування й розвитку, удосконалення змісту 

освітнього процесу, впровадження нових освітніх технологій. 

 Продовжується впровадження Концепції «Нова українська школа» 

шляхом застосування інноваційних форм і методів навчання, що відповідають 

Державному стандарту початкової освіти та Державному стандарту базової 

середньої освіти, комплексній програмі «Розвитку освіти на 2024-2026 роки»; 

Програмі національно-патріотичного виховання дітей і молоді Заводської МТГ 

на 2023-2025 роки; 

З метою приведення у відповідність мережі закладів освіти громади 

відповідно до законодавства, цілеспрямованого переходу освітньої системи  до 

Нової української школи,  забезпечення  нової якості  освіти, доступності  

освітніх послуг, підвищення ефективності використання освітніх ресурсів 

рішенням Заводської міської ради затверджено перспективний план 

трансформації та оптимізації закладів освіти Заводської міської територіальної 

громади  на 2024-2027 роки. 

Відділ освіти виконавчого комітету Заводської міської ради здійснює 

цілеспрямовану роботу по забезпеченню необхідних умов функціонування і 

розвитку закладів освіти громади, створенню належних умов для здобуття 

дітьми дошкільної, загальної середньої освіти та позашкільної освіти.  

Протягом року постійно ведеться облік дітей шкільного та дошкільного 

віку, здійснюється замовлення та видача документів про освіту, похвальних 

листів, грамот та медалей. 

В інформаційній системі управління освітою (ІСУО) відповідальною 

особою відділу освіти здійснюється замовлення підручників для здобувачів 

освіти та ведеться у строго вказані терміни звітність. 

На контролі відділу освіти тримається виконання заходів державних та 

регіональних  стратегій. Відповідно до листів Департаменту освіти і науки 

Полтавської ОВА, відділ освіти звітує про виконання різноманітних Планів 

заходів та Стратегій. 



За звітний період, відповідно до Плану роботи, проводилися наради 

директорів закладів освіти, де розглядалися питання щодо забезпечення 

здобуття якісної та безпечної освіти.  

Працівники відділу освіти систематично беруть участь у районних, 

обласних та Всеукраїнських нарадах, колегіях, семінарах, форумах, вебінарах 

та інших заходах, постійно підвищуючи свій професійний рівень. 

Одним з першочергових завдань організації освітнього процесу в умовах 

військових дій є максимальне забезпечення безпечного освітнього середовища.  

Комісія відділу освіти з залученням спеціалістів ДСНС, 

Держпродспоживслужби, поліції здійснила перевірку готовності укриттів до 

нового навчального року і зробила висновок: ПРУ визнати як обмежено 

придатні, найпростіші укриття рекомендовано до використання. 

Спільними зусиллями персоналу закладів освіти, з залученням працівників 

громади, за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточні ремонти у 

ПРУ Пісківського ліцею, ЗДО№2 «Соняшник» та ЗДО «Калинка», 

найпростішого укриття  Заводського ліцею №1 і №2. Виготовлено проектно-

кошторисну документацію і проведено капітальний ремонт, з залученням 

підрядника, приміщення №2 найпростішого укриття Заводського ліцею №1. 

Із метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу в 

закладах освіти громади доукомплектовано та перезаряджено вогнегасники, 

укладені договори для проведення дератизації та дезинфекції приміщень, 

проведено лабораторні дослідження води. Всі заклади освіти громади 

облаштовані тривожними кнопками з виведенням сигналу на пульт охорони. 

Відділ освіти спільно з адміністраціями закладів освіти забезпечують 

координацію процесу організації харчування, контроль за харчовими нормами і 

якістю продукції, організацію безоплатного харчування учнів, дітей пільгових 

категорій  відповідно  до ст.5 Закону України «Про охорону дитинства». 

Щороку рішенням сесії Заводської міської ради виділяються кошти на 

реалізацію завдань соціальної підтримки учасників освітнього процесу. У 2023-

2024 році звільнялись від сплати за харчування діти пільгових категорій та учні 

1-4 класів Усього гарячими безкоштовними обідами, вартість яких становила 30 

грн. для учнів та 45 грн. для вихованців ЗДО, було охоплено 497 дітей. 

Відділом освіти вчасно проведені закупівлі продуктів харчування у 

постачальників, які здійснюють постачання продуктів харчування на підставі 

документів, що засвідчують їх якість.  

Важливим питанням щодо створення сприятливих умов для доступу 

школярів до якісної освіти та збереження здоров'я є організація підвезення 

учнів до закладів освіти громади. Два шкільних автобуси здійснювали 

підвезення 57 учнів до 2 навчальних закладів. Весь транспорт, який 

знаходиться на балансі відділу освіти, у задовільному стані. Проводяться 

необхідні ремонти, своєчасна діагностика, страхування транспорту і водіїв. 



Підвезення здобувачів освіти здійснюється виключно за  встановленим та 

затвердженим  маршрутом,  посадка та висадка учнів відбувається лише у 

визначених місцях з дотриманням усіх необхідних вимог безпеки та правил 

дорожнього руху. У шкільному автобусі присутній вихователь, який 

супроводжує дітей до місць навчання та у зворотному напрямку. 

На території громади здійснюють свою діяльність 8 закладів освіти, із них 

3 – дошкільної, 4 – загальної середньої, 1 – позашкільної.  

Доступність до якісної освіти починається з дошкільної ланки, бо саме 

вона є базисом системного розвитку дитини, фундаментом творення якісно 

нового освітнього простору. На території Заводської МТГ реалізацію права 

дитини на здобуття дошкільної освіти забезпечують: ЗДО №1 «Малятко», ЗДО 

№2 «Соняшник», ЗДО «Калинка» с.Піски та дошкільний підрозділ «Сонечко» 

Бодаквянської початкової школи. Дошкільною освітою було охоплено 195 дітей 

віком від 3 до 5 років, що становить 100% від потреби. Навчання і виховання 

дітей здійснювали 35 досвідчених педагогів.  

Пріоритетними напрямками роботи закладів дошкільної освіти у 2023/2024 

н.р. були: 

- створення розвивального життєвого простору, найсприятливішого для 

гармонійного і різнобічного розвитку, системного виховання і навчання дітей в 

ранній та дошкільний період; 

- осучаснення та гуманізація педагогічного процесу на основі особистісно-

орієнтованої моделі виховання і навчання,  впровадження нових форм 

діяльності дошкільного навчального закладу в умовах модернізації дошкільної 

освіти; 

- впровадження передових педагогічних ідей, розробок, 

новітніх  технологій, що сприяють ефективному розвитку пізнавальних 

здібностей малюків в різних видах дитячої діяльності; 

- формування  життєвої компетентності малюків за освітніми лініями 

«Особистість дитини», «Дитина в соціумі», «Дитина в природному довкіллі», 

«Дитина в світі культури», «Гра дитини», «Дитина в сенсорно-пізнавальному 

просторі», «Мовлення дитини»; 

- охорона життя і здоров’я дітей, оновлення та удосконалення форм, 

змісту, методів фізкультурно-оздоровчої роботи і шляхів формування у 

дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я; 

- оновлення стратегії і тактики взаємодії педагогів з батьками. 

Педагоги закладів дошкільних закладів освіти громади активні учасники 

різноманітних фахових заходів та конкурсів. 

Педагогічний колектив ЗДО №1 «Малятко» долучилися до встановлення 

«Національного рекорду України -  «Найбільша кількість занять доброти» від 

БФ Щаслива лапа», вибороли І, ІІ, ІІІ місця за різними жанрами у  



Всеукраїнському  творчому конкурсі  " До Дня Української Державності ", 

організованого творчим об'єднанням " Перлина Мистецтва "  

Педагогічний колектив ЗДО №2 «Соняшник» брав участь у 

Всеукраїнському проєкті ЮНІСЕФ  «ВзаємоДІЯ », а директор закладу 

Олександр Дроб’язко,  призначений куратором проєкту у Полтавській області. 

Окрім цінного міжнародного досвіду дитячий садок отримав валізи з 

розвивальними іграми, канцелярським приладдям та спортивним інвентарем, 

що значно поповнило матеріальну базу дитячого садка. 

 На шпальтах Всеукраїнського часопису «Дошкілля. UA» надруковано 

матеріал О.Дроб’язка про проведення туристичного квесту для старших 

дошкільників « У пошуках козацького скарбу». 

   Педагоги дошкілля громади свідомо ставляться до викликів, які постають 

перед освітою, використовуючи вагомий досвід забезпечення умов для якісної 

освітньої діяльності, швидкого та гнучкого реагування на зміни, затребувані 

часом, й, що є особливо важливим, спрямовують діяльність на збереження 

унікальності дошкільного дитинства. 

На території Заводської міської територіальної громади у 2024 році 

успішно функціонувало 4 заклади загальної середньої освіти: Заводський 

ліцей №1, Заводський ліцей №2, Пісківський ліцей, Бодаквянська гімназія, яка з 

1 вересня перепрофільована в Бодаквянську початкову школу з дошкільним 

підрозділом. Здобували освіту 875 дітей. Працює 100 висококваліфікованих 

педагогічних працівників. 

Незважаючи на численні повітряні тривоги, здобувачі освіти закладів 

загальної середньої освіти громади активні учасники і переможці обласних, 

Всеукраїнських і Міжнародних конкурсів: 

Заводський ліцей №1  - 309 учасників, 78 призерів. 

Заводський ліцей №2 – 154 учасники, 43 призери; 

Пісківський ліцей – 120 учасників, 43 призери. 

Учні закладів освіти громади брали участь у заходах щодо відзначення Дня 

Соборності України, Дня Захисника Вітчизни, Дня української писемності, Дня 

міста, Дня Конституції, Дня Незалежності України, Дня Гідності та Свободи 

тощо. У всіх закладах проводились уроки патріотизму, виховні години, флеш-

моби, «круглі столи», інформаційні хвилини, конкурси, інші заходи, що 

спрямовані на утвердження громадянських цінностей, виховання почуття 

патріотизму, зміцнення національної свідомості. 

Протягом всього навчального року у всіх закладах освіти проводились 

благодійні акції, ярмарки, челенджі до Дня Захисників і Захисниць України 

«Привітай воїна ЗСУ!». Традиційними в закладах освіти є заходи щодо 

відзначення Дня знань, Дня захисника України та Дня українського козацтва, 

Дня Гідності та Свободи, Дня голодомору та репресій, Героїв Небесної Сотні, 



День пам’яті героїв Крут, зустрічі з  воїнами АТО та воїнами, які брали участь в 

воєнних діях. 

Важливим аспектом формування національно самосвідомої особистості є 

виховання поваги та любові до державної мови. Володіння українською мовою 

та послугування нею стало пріоритетним у виховній роботі з учнями. До Дня 

української писемності та мови, що відзначається 9 листопада, в закладах 

щороку проводяться цікаві заходи. Учні беруть участь у написанні 

радіодиктанту національної єдності, мають високий рівень результативності у 

різноманітних мовних та літературних конкурсах. 

Педагоги закладів загальної середньої  освіти  громади постійно прагнуть 

до підвищення свого професійного рівня, беручи участь в різних освітянських 

ініціативах. 

Підготовка експертів до оцінювання 

професійних компетентностей вчителів 

початкових класів, української мови та 

літератури, історії, які реалізують 

Державний стандарт базової середньої 

освіти на першому циклі у 2024 році 

Стельник О.М. 

Луценко А.В. 

Тернова Н.П. 

Пащенко Л.М. 

Сертифікат 

Участь у вивченні практичного досвіду 

роботи учасників сертифікації – вчителів 

початкових класів, української мови та 

літератури, історії 

Стельник О.М. 

Луценко А.В. 

Тернова Н.П. 

Пащенко Л.М. 

 

Розміщення методичних розробок на 

обласному репозитарії ПАНО  

Кузьменко В.В. 

Абакумова А.М. 

Байрак М.В. 

 

Сертифікат Міністерства освіти і науки України , Національної 

академії наук  Горецькій Ларисі Іванівні за участь у VI всеукраїнському 

науково-практичному онлайн-форумі « Інноваційні трансформації в 

сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії» з доповіддю на тему: « 

Доступність реабілітаційних послуг». 

Грамота департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 

адміністрації Туник Олені Федорівні, за наукове керівництво роботою 

переможця обласного конкурсу: « Кристали: структура, властивості» 

Грамота департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 

адміністрації, «Полтавської обласної малої академії наук учнівської 

молоді» Осіповій Марині Олександрівні, за наукове керівництво 

роботою переможця обласного конкурсу: « Фізика в житті людини». 

Подяка департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової  

адміністрації,    Малої академії наук України  Бендриківській Ірині 



Олексіївні , за підготовку переможців   конкурсі математичних 

головоломок 

Подяка локального організатора Роман Інні Василівні за 

ініціативність, підтримку та  вагомий внесок в організацію патріотичного 

онлайн-квесту, що сприяє формуванню національних цінностей в 

учнівської молоді 

Мороз Світлана Сергіївна. Грамота МОН, Комітету фізичного 

виховання та спорту Полтавського обласного відділення комітету з 

фізичного виховання та спорту за ІІ місце у зональних змаганнях VII 

Гімназіади школярів з настільного тенісу. 

 

Працівники закладів освіти громади долучалися до інноваційної та 

експертної діяльностей, а також є учасниками різноманітних конференцій та 

проєктів. Щоб спрямувати зусилля на ефективне співробітництво в галузі 

освітньої взаємодії та сприяння професійному розвитку педагогічних 

працівників шляхом консультативної та інформаційної діяльності відповідно до 

суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави та сучасної 

освіти в ній, підписано угоду про співробітництво з Центром професійного 

розвитку педагогічних працівників Лохвицької міської ради. 

Поява нових цілей і цінностей в освіті вимагають переосмислення змісту, 

форм і методів виховання дітей та учнівської молоді. Діяльність педагогічних 

колективів була спрямована на виховання гуманіста, патріота, громадянина 

України, реалізацію завдань Концепції національно-патріотичного виховання 

молоді, заходів щодо профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності, 

тощо 

Інклюзивна освіта дітей з особливими освітніми потребами (ООП) є 

одним з фундаментальних напрямів реформування сучасної школи. У 

2023/2024 н.р. у 4 закладах загальної середньої освіти громади функціонували 

14 інклюзивних класів, у яких навчалися 20 дітей з особливими освітніми 

потребами. Для оптимальної організації навчання учнів з ООП були введені 

посади асистентів вчителя на кожний інклюзивний клас. У 2 закладах 

дошкільної освіти на початок минулого навчального року було створено 3 

групи для 4 дітей з ООП. На кожну групу введена посада асистента вихователя. 

Заклади освіти нашої громади забезпечують здобувачів освіти з ООП 

інклюзивним освітнім середовищем, яке в цілому відповідає основним 

принципам інклюзивної освіти, рівності та поваги до прав людини. У закладах, 

в яких є інклюзивні класи, групи, створені команди психолого-педагогічного 

супроводу, обладнані ресурсні кімнати.. Навчання здійснювалося за 

індивідуальною програмою розвитку дитини. Розклад уроків (занять) складався 



з урахуванням динаміки працездатності дітей з ООП з дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог.  

Здійснення інклюзивної освіти завжди потребує організації належного 

психолого-педагогічного супроводу усіх учасників освітнього процесу. Цю 

функцію у Заводській МТГ, в тісній співпраці з закладами освіти, виконує 

інклюзивно-ресурсний центр Лохвицької міської ради (ІРЦ). Фахівці ІРЦ є 

учасниками засідань команди супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами закладів освіти, під час яких надавали педагогічним працівникам 

методичну допомогу щодо складання, виконання, коригування індивідуальної 

програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами, поради щодо 

організації освітнього простору та здійснення необхідних адаптації і 

модифікації освітнього процесу. 

Серед пріоритетних напрямів державної політики щодо розвитку освіти 

важливого значення надається позашкільній освіті як дієвому важелю 

соціального виховання та формування життєвої компетенції молоді. У єдиному 

освітньому просторі позашкільна освіта займає вагоме місце. У 2023-2024 

навчальному році продовжував свою діяльність Центр розвитку дітей і молоді 

відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради, в якому 

створені всі умови для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного 

розвитку вихованців, їх соціального захисту, організовано змістовне дозвілля 

відповідно їх здібностей та стану здоров’я. 

Вихованці ЦРДМ неодноразові переможці Шкільної гімназіади, змагань  

до Дня Незалежності України, Дня міста Заводське, різноманітних товариських 

зустрічей з футболу і волейболу, турнірів з міні-футболу. Вихованці гуртка 

«Тхеквондо» неодноразові переможці Всеукраїнських та Міжнародних змагань. 

Найголовнішою складовою функціонування освітньої галузі є 

забезпечення фінансування. Заклади загальної середньої освіти Заводської МТГ 

фінансуються за кошти місцевого бюджету та субвенції з державного бюджету. 

Засновником закладів освіти, відділом освіти вишукуються усі можливості для 

створення належних умов функціонування закладів освіти громади. 

Своєчасно, у повному обсязі забезпечуються виплати заробітної плати 

працівникам освіти. На виконання ст. 57 законну України «Про освіту» 

виплачується щорічна грошова винагорода учителям. Забезпечено виплату по 

20% до посадового окладу за роботу в інклюзивних класах. Здійснюється 

доплата за престижність праці педпрацівників у розмірі 10%, а з 1 вересня 2024 

20% до посадового окладу, впровадження НУШу – 20%. Працівники вчасно 

отримували відпускні, лікарняні, кошти на оздоровлення, за класне 

керівництво, перевірку зошитів. 

На сьогодні надзвичайно актуальним є питання створення розвиваючого 

освітнього середовища, забезпечення освітнього процесу комп'ютерною 

технікою, засобами навчання та методичними матеріалами. Для забезпечення 



якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська 

школа” у 2024 році за кошти субвенції з державного бюджету на умовах спів 

фінансування, відділом освіти проведено тендерні закупівлі  інтерактивних 

дощок, комплектів мультимедійного обладнання, засобів навчання на суму 

494052 грн. 

Важливим чинником діяльності відділу освіти є організація роботи з 

покращення матеріальної бази закладів освіти громади. За звітний період 

виконано: 

- проведено поточні ремонти споруд цивільного захисту закладів освіти 

громади  на суму 456222 грн та капітальний ремонт приміщення №2 

Заводського ліцею №1 – 784256    грн. 

- придбано бензотримери та електрогазонокосилку, супутні товари  для 

скошування трави  – 21031 грн. 

- здійснено перезаправку та придбання вогнегасників – 38840 грн 

- забезпечено заклади освіти оргтехнікою та витратними матеріалами – 

131843грн. 

- гігієнічні та миючі засоби, інвентар для забезпечення повноцінної роботи  

шкільних харчоблоків – 150191грн 

- встановлено систему очистки води у Пісківському ліцеї - 188796 грн. 

- облаштування укриттів альтернативним освітленням, придбання акумуляторів 

та  інвертора  - 322246 грн 

- технічне обслуговування газових котлів та системи  газопостачання – 172359 

грн; 

- медичне обслуговування працівників - 284488 грн 

- придбання запчастин та ремонт шкільних автобусів – 76005 грн  

- придбання інших господарчих товарів та інвентаря – 149477 грн 

 Відділ освіти виконавчого комітету Заводської міської ради 

висловлює щиру подяку  за тісну співпрацю та практичну допомогу:  

приватному підприємцю Буряку Олександру Миколайовичу, директору 

КП «Комунсервіс» Мельнику Володимиру Тарасовичу, директору ТОВ 

«Лохвицький комбікормовий завод» Берднику Федору Вікторовичу, 

начальнику відділу благоустрою та цивільного захисту Заводської міської 

ради  Хоменку Сергію Петровичу. 

Завдання на 2024-2025 навчальний рік:  

- Створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу. 

- Забезпечити права на якісну освіту дітей з особливими освітніми 

потребами. 

- Здійснити ретельний аналіз ситуації щодо функціонування закладів 

загальної середньої освіти з урахуванням прогнозованих демографічних 

змін. 

- Забезпечити доступність дошкільної, загальної середньої та позашкільної 



освіти.  

- Здійснити належну підготовку закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти до нового навчального року. 

- Формувати готовність педагогічних працівників до роботи в 

інноваційному середовищі, забезпечити умови для безперервного 

зростання рівня педагогічної майстерності вчителів, їх самоосвітньої 

діяльності та участі в інноваційних проектах. 

- Придбання, на умовах співфінансування, шкільного автобуса для 

Пісківського ліцею Заводської міської ради. 

 


